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Vhodná by byla výsadba stromořadí na ulici Střelniční na příjezdu do města (ověřit 
limity).

V zastavěném území velmi omezené prostorové možnosti dalšího rozvoje (zcela 
minimální). Většina ploch tvoří úzké lemy v doprovodu komunikace. V několika místech 
již výsadby nebo starší doprovodná zeleň (nutná pravidelná kontrola a dílčí pěstební 
opatření) - např. ulice Nádražní, redukce náletů ze zapojených ploch. Dle limitů a 
možností ing. sítí dosadba segmentů stromořadí do několika širších trávníkových 
ploch, nebo jako podsadby/náhrady do stávajících „clon“. Obecně plochy udržovat 
ve funkčním a dobrém stavu.

Detailně hodnoceno samostatně - viz plocha 133 ZD.

Kruhový objezd na křížení ulice Horní a Rožnovská: vzhledem k důležitému 
situování uvnitř centra a na jednom z hlavních tahů, doporučujeme stávající (spíše 
„zahrádkářskou“, ne zcela koncepční výsadbu) upravit dle návrhu zahradních 
architekta a současných tendencí ve vazbě na tyto typy doprovodné zeleně (např. 
trvalkový záhon ze suchomilných rostlin, případně plošná výsadba okrasných keřů 
apod.)
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Redukce náletů a dílčí pěstební opatření (např. příjezd od Pržna). Většina ploch 
doprovodné zeleně prochází zástavbou, minimum v „otevřené“ krajině.

Ve vazbě na snížení náročnosti pravidelné udržovací péče o úzké, špatné přístupné 
lemy trávníků, zvážit v částech území převod úzkých lemů  trávníků, či trávníků 
ve svahu na plošné výsadby méně náročných keřů (extenzifi kace udržovací péče, 
současně sjednocení uličních prostor, biodiverzita apod.) - např. příjezdová cesta 
(a svahy) od obce Pržno (ulice Ostravská). Dle limitů ing. sítí výsadba segmentů 
středně vzrůstného stromořadí (ulice Ostravská, segmenty širších trávníkových lemů 
při průjezdu Lubnem). Redukce náletů a dílčí pěstební opatření, např. příjezd od 
Pržna, Výjezd Nová Ves směr Malenovice, vzrostlá zeleň Lubno, izolační clona u 
křižovatky Za hřbitovem/Padlých hrdinů - zde pěstební opatření, koncepční podsadby 
bříz vhodnějším druhem stromů ve vazbě na klimatickou změnu (např. javor babyka, 
habry apod.). Uvnitř zastavěného území dále už zcela minimální prostorové podmínky 
pro rozvoj zeleně.

x

nejsou
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